HBETLERFR

ANEHAIO =2 GIET 2 A 2R D X O IZHIET D,

BHTHEEES
HER - ® JE

BBTHEZ B AHBIAIO—E 2 SOES 5 B
BRHHEHEZBXAMBIAL (M5 9FRRMMTHFTLEERBAIE15%) O—azROL S
&Z&Ej—éo

> o
m

MEFE1O (1) OHEOKXRIOHEF [4] & 5] (2tkd, MR 5OHEKEOT 6 oA |
6] % [5] 12k, FFE1IIDHEEK®20HET [38) % [36] 12tk D,
MEF1O (2) OEOKRE QI [4] % [5) [ZH), FAFK150HF 6] & [5)
I, [AFR17OEFP [38) % 136 IZtkdbd,
el
ZOHANT, FMTHEAR 1L ENLHATT D, 2L, BIEREBE 1O (1) OHEDOEKR 3 DHEK
ORFE (2) OEOFE 6 OHOBIERET, FM7ETH 1 ANLHITT 2,

e S
ITBGRSCOEIZ AV LV EZRIG T 5720, HAIZWIEST 250 TH S,



BERMEE

ZESAMBRA BMVEEHTHEZERRAEISS) HIAMER

B 10
BIRE 1 (25, F45B%) BIEE 1 (24, H45ER)

(1) JrHE (1) JTED

ZNEl! 2 FR RS ik fi X 55 E%%| EHE |||AF 2 FR Kk ik fifi X 4> E%| EHHE

GRes (2 K (Y

A—h A—h
L) L)

1 BEETHEZLE [F30 p0nE ERESAEDLOTN BERER| |1 BEGTHEZLZ [F30 p0nWE EES4EFLHOTL  BEEEER

IEENE 5 BRSO GE Bk EENE T LOEWREDOICGE Bk
(%) (%)

3 [BEHST A 530 AL PR ARILEGREE S SRS E| |3 ATy 530 A LR ERGELFRTE L B TREE
FRHG A e ] 4 ELOTT 5D e ) G 2 5 PR HG A e ] AL OTT 5 e ) G B 5
R ] & BiE=3 R ] & BiE=s

(%) (%)

15 [ LRE#T 545 [AL  |[EEFRAELODE EFEEFK| |15 [MILREET [H45 AL mEEPRAELOB  [EEETFK
N7 AR & T 2EREDL = AT & R TT2EREDX &
gl &3 (gl =

16 |[Al Lk 721 [AE EEEELAEZLOD FE 16 [fl Lk 721 A E mEFEAZLOE AL

T HE T 5HE
(%) (%)

19 [E#hisiTe 545 Al BhHEREAEZ O TRE EHMEE|| 19 BEfisme [F45  [F L phHERERA A O TR8 SRR
) HE [ B T2 EIREOIE ) HE [ B T OEWREFEOICGE

20 |AlE 721 ALk WhHEEA E SO TR6 Rk 20 |k 721 Al bk WiHEREAA 2 SO TR8  |F Lk

5 3E 5 E

(2)  FE&FD (2) TRk

ZNEl! 2 R Kk E TN i X 45 %% EHE ||| 2 FR Kk E 1N fifi X 43 E%] EHHE

Gy (Y GiRes (Y

A—h A—h
L) V)

1 EETHEZLE [F30 m0E BEERAZDLOTN BEERER| |1 BEGTHEZLZ [F30 funE BERA4EZ LT EEEER

BEHE R 5 BRSO SGE Bk BEHE R T OEWREDICGE Bk
(%) (%)

6 |[(EEhMa F21 Al b A EILEGEEEDE S TERG R e BT e  [F21 Ak [ERGELETE A SERER
PR A e ] R4 & 6O T e ) 2 FREHG A e ] G R4 & 52T e ) G B
S ELG AT R F 5 E BiE=3 AR ELG AT R F 35 CE BiE=3

(%) (%)

15 [ LREsT 521 AL |[EETREAE L L @FeEFKR| |15 [MURaEE [F21 ALk mEEPRKREAEDLE  [EEETFK
DALREEE e SOTTHXE = DA LR e DT HE =
5 R F) 5 R Fl)

(%) (%)

17 #2521 [WE PR EAE DO RS EOMRE|| 17 @EEifre 521 [WE SHREEAE S OB8 |[&SHEE

) 5] = ) T HE ) ] = F) T 5 E




